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Να σου πω κάτι που με απασχολεί από χτες
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Ορθόδοξη πίστη

Σήμερα είμαι κάπως. Χτες το βράδυ με είχαν πάρει οι σκέψεις για ένα θέμα 
και θα’θελα να μιλήσουμε σήμερα γι’αυτό. Ντόμπρα, ξηγημένα και καθαρά.
Με στεναχωρεί πολύ το να βλέπω ανθρώπους να ψάχνουν στους κάδους για 
φαγητό. Θλίβομαι όταν ακούω ειδήσεις για παιδιά που πεθαίνουν από ασιτία στα 
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ελληνικά αστικά κέντρα.
Η κρίση μάς έχει φτάσει σε σημείο οδυνηρό… Και τα πράγματα ίσως 
χειροτερέψουν… Το να κατηγορούμε και να ψάχνουμε για φταίχτες είναι 
τουλάχιστον ανώριμο.
Εμείς (όλοι όσοι έχουμε internet, υπολογιστές, κλπ) δυσκολευόμαστε να 
κατανοήσουμε το τι συμβαίνει πραγματικά. Γιατί -κακά τα ψέματα- δεν μπορώ να 
ισχυρίζομαι πως περνάω/βιώνω κρίση όταν και τον μισθό μου(όσο κουτσουρεμένος 
κ αν είναι) έχω και τους καφέδες μου μπορώ να απολαμβάνω και να πληρώνω τους 
λογαριασμούς μου για το διαδίκτυο, κλπ.
Και όταν γράφω πως “θλίβομαι” για όσα συμβαίνουν, μάλλον είναι εκ των 
πραγμάτων δύσκολο να το εννοώ στο βάθος και στην ουσία του. Διότι, αν δε 
βιώσεις μια κατάσταση, δε γίνεται να καταλάβεις τον άλλον που υποφέρει…
Πώς, λοιπόν, μπορώ και κοιμάμαι τα βράδια όταν τόσοι και τόσοι 
συν+άνθρωποί μου ξεπαγιάζουν και λιμοκτονούν;
Πώς μπορώ να είμαι τόσο αναίσθητος στα όσα καθημερινά 
διαδραματίζονται;
 
Πού θέλω να καταλήξω:
Η κρίση είναι ένα πεδίο απόδειξης των όσων διατυμπανίζω πως πιστεύω. Είναι η 
τεράστια ευκαιρία να γίνουμε όλοι μας άνθρωποι πραγματικοί.Είναι η ευκαιρία να 
δείξουμε, να μοιράσουμε, να ζήσουμε και να μάθουμε την αγάπη. Όχι μόνο τώρα 
στις γιορτές: αυτό τον καιρό λίγο-πολύ όλοι κάτι ψιλοκάνουν. Το θέμα είναι να 
δίνουμε (συνεχώς) Αγάπη.
Όσο κι αν φαίνεται απλό,
το να δίνω πχ: 50cents/μέρα είναι κάτι το πολύ σπουδαίο! Για μια φρατζόλα ψωμί. 
Για ένα κουτάκι συμπυκνωμένο γάλα. Η αγάπη είναι απλή.



Και κάτι που άφησα για το τέλος:
Γονάτιζε, Σεβάχ. Πιάνε το κομποσκοίνι σου. Λέγε λόγια, αιτήματα, παρακλήσεις 
προσευχητικές για όσους πονούν. Αυτή είναι η κυριότερη δυνατότητα και δύναμή 
σου: τα λόγια καρδιάς προς τον Χριστό. Για να γίνεις άνθρωπος αληθινός…
Πηγή:  aoratigonia.blogspot.gr 
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